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Žádost o souhlas se soubory cookie
Vážení návštěvníci, tento web stejně jako všechny ostatní používá soubory cookie, které pomáhají fungování webu, zapamatování si Vašich preferencí a také ke sledování Vaší interakce s naším webem. Důvodem je naše snaha o zajištění co největšího uživatelského komfortu.

Z nařízení EU (novela zákona zákona č. 127/2005) Vás musíme požádat o souhlas se zpracováním, který dáte kliknutím na „Přijmout vše“, nebo je můžete odsouhlasit jednotlivě v „Nastavení“.
NastaveníPřijmout vše


Manage consent

  
	
		  
			
			Zavřít
		  
		  
			
	
		
			
				Nastavení cookies
				
					Tento web používá soubory cookie k vylepšení vašeho zážitku při procházení webem. Díky cookies si stránky pamatují vaše prohlížení a fungují tak, aby se nemusely vaše preference nahrávat znovu při další návštěvě. Díky tomu je pro vás užívání stránek mnohem přívětivější.



Používáme také soubory cookie třetích stran, které nám pomáhají analyzovat a porozumět tomu, jak používáte tento web, abychom ukládali preference uživatelů a poskytovali obsah, který je pro vás relevantní. Tyto cookies budou uloženy ve vašem prohlížeči pouze s vaším souhlasem. Máte také možnost se z těchto souborů cookie odhlásit. Odhlášení z některých z těchto souborů cookie ale může mít vliv na vaše procházení.

				

							

		

		
												
						
							
								Nezbytné							
															
									
									Nezbytné
								

								Vždy povoleno
													

						
							
								
									Nezbytné soubory cookie jsou zásadní pro základní funkce webu a web bez nich nebude fungovat zamýšleným způsobem. Tyto soubory cookie neukládají žádná osobní identifikační data a není možné je vypnout.
	Cookie	Délka	Popis
	_GRECAPTCHA	6 měsíců	Tuto cookie nastavuje společnost Google při provádění analýzy rizik.
	cookielawinfo-checkbox-advertisement	11 měs.	Tento soubor cookie slouží k uložení souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Reklamní“.
	cookielawinfo-checkbox-functional	11 měs.	Tento soubor cookie slouží k uložení souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Funkční“.
	cookielawinfo-checkbox-necessary	11 měs.	Tento soubor cookie slouží k uložení souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Technické“.
	cookielawinfo-checkbox-performance	11 měs.	Tento soubor cookie slouží k uložení souhlasu uživatele s cookies v kategorii „Výkonnostní“.
	lightbox_popup-xxx	Session	Ukládá informaci o zobrazeném informačním popup okně.
	viewed_cookie_policy	11 měs.	Soubor cookie se používá k uložení informace, zda uživatel souhlasil nebo nesouhlasil s používáním souborů cookie. Neukládá žádné osobní údaje.

								

							

						

					

																	
						
							
								Funkční							
															
									
									Funkční
								

													

						
							
								
									Funkční soubory cookie pomáhají provádět určité funkce, jako je sdílení obsahu webových stránek na platformách sociálních médií, shromažďování zpětné vazby a další funkce třetích stran.
								

							

						

					

																	
						
							
								Analytické							
															
									
									Analytické
								

													

						
							
								
									Umožňují sledovat souhrnné informace o návštěvnosti stránek a využívání různých funkcí. To nám pomáhá web zlepšovat tak, aby Vám lépe sloužil.  Analytické cookies jsou nastavovány třetími stranami (Google Analytics).
	Cookie	Délka	Popis
	_fbp	3 měs.	Slouží k ukládání a sledování návštěv napříč weby.
	_ga	2 roky	Google Universal Analytics - tento soubor cookie se používá k rozlišení jedinečných uživatelů přiřazením náhodně vygenerovaného čísla jako identifikátoru klienta. Je součástí každé žádosti o stránku na webu a používá se k výpočtu údajů o návštěvnících, relacích a kampaních pro analytické přehledy stránek.
	_gat_gtag_UA_xxx	1 minuta	Tento soubor cookie je součástí Google Analytics a používá se k omezení požadavků (míra požadavků na omezení).
	_gid	1 den	Tento soubor cookie je nastaven službou Google Analytics. Ukládá a aktualizuje jedinečnou hodnotu pro každou navštívenou stránku a používá se k počítání a sledování zobrazení stránek.
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